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Projektindító sajtótájékozta-
tón számoltak be a Városházán 
a Szakorvosi Rendelő komplex 
kistérségi szakrendelővé fej-
lesztéséről. A tájékoztatón részt 
vett dr. Nagy Miklós, a pályá-
zat készítésében közreműködő 
szervezet vezetője, Besenczy 
Zoltán alpolgármester, Szűts 
László, a Váti szegedi terüle-
ti vezetője és dr. Kallai János a 
Szarvasi Szakorvosi Kft. ügy-
vezetője.

Dr. Nagy Miklós összefogla-
lójából kiderült, hogy Szarvas 
Város Önkormányzata 2008. 
júniusában nyújtott be pályá-
zatot az Új Magyarország Fej-
lesztési Terv keretében meg-
hirdetett Dél-Alföldi Operatív 
Program DAOP-4.1.1/B-2008-
0006 konstrukció keretében a 
járóbeteg szakrendelő korsze-
rűsítésére. A sikeres pályázat 
Támogatási Szerződését 2009. 
augusztus 6-án írta alá Babák 
Mihály, Szarvas város polgár-
mestere a közreműködő felada-
tokat ellátó szervezet, a VÁTI 

Nonprofi t Kft. képviselőjével. 
A szakrendelő fejlesztéséhez 
az 523.496.700 Ft támogatá-
si összeg mellé Szarvas város 
58.166.300 Ft önerő biztosítá-
sát vállalta a projekt megvaló-
sításához, melynek felére újabb 
pályázatot nyújtott be, ezúttal 
az Önkormányzati Minisztéri-
umhoz. Ennek elbírálása folya-
matban van. A járóbeteg szak-
rendelő korszerűsítése európai 
színvonalú körülményeket biz-
tosít a betegek gyógyulásához 
és az egészségügyi személy-
zet munkájához. Akadálymen-
tes környezet fogja biztosítani 
a fogyatékkal élők egészség-
ügyi szolgáltatásokhoz törté-
nő egyenlő hozzáférését. Az 
informatikai fejlesztéssel a be-
tegelőjegyzés és a betegtájé-
koztatás minősége javul. A kis-
térség lakosságát is ellátó szak-
rendelő korszerűsítése kiterjed 
az épület energiatakarékos mű-
ködését biztosító felújítására, 
az orvosi eszközpark korszerű 
megújulására. Új szolgáltatás-

ként a projekt megvalósítását 
követően, azaz 2011. őszétől 
nappali kórházi ellátást bizto-
sítunk a lakosságnak 4 beteg-
ággyal. Besenczy Zoltán a vá-
ros életében pozitív változás-
ként, s az emberek régi vágyá-
nak teljesüléseként értékelte a 
projekt elindítását. Szűts Lász-
ló arról szólt, hogy a pályázat-
írás és értékelés során nyújtott 
segítséggel nem ér véget a Váti 
szerepe, hiszen a projekt meg-
valósítása során is végig azon 
lesznek, hogy az elnyert ösz-
szeget maradéktalanul fel tudja 
használni a város, a beruházás 
pedig zökkenőmentesen, ha-
táridőre megvalósuljon.

Kérdések nyomán kiderült a 
sajtótájékoztatón, hogy a szak-
orvosi rendelő az átalakítás 
alatt is folyamatosan működik 
majd, miután a még ott prakti-
záló háziorvosokat más helyre 
költöztetik, lesz elegendő hely 
arra, hogy megfelelő munka-
szervezéssel az összes szakren-
delést az eddig megszokott fel-
tételek mellett tudja biztosíta-
ni a Szakorvosi Kft. Várhatóan 
idén lezajlik a közbeszerzési el-
járás, jövőre kezdődik a tényle-
ges átépítés, és legkésőbb 2011 
augusztusában már a korszerű, 
kistérségi szakrendelő nyújtja 
az egészségügyi szolgáltatását 
az itt élőknek.

Indul a szakorvosi rendelő felújítása

A képviselő-testület szeptemberi ülésén 
hozott döntés értelmében a város pályázik 
a Dél-alföldi Operatív Program, DAOP –
2009- 3.1.1/B jelű kiírásra, önkormányza-
ti tulajdonú belterületi közutak fejleszté-
sének támogatására. Amint a témát elő-
terjesztő Tóth Sándor szava-
iból kiderült, a kiírás a városi 
gyűjtőutak felújítását és építé-
sét támogatja, ezért a pályázat-
ban szerepeltethető utak köre 
behatárolt volt. A képviselők 
már többször tárgyaltak a pá-
lyázat lehetséges tartalmáról, 
kikérve a körzeti képviselők 
útján a lakossági véleménye-
ket is. A pályázat egyszerűsí-
tett műszaki tartalma a követ-
kező: Vasút utca – tejes hosz-
szában, szélesítve új burkolatot 
kap, új parkolók épülnek a vál-
lalkozások, üzletek elé. Sallai 
utca – teljes burkolatfelújítás 
6 m szélességben a Szabad-
ság u. - Vasút u. közötti sza-
kaszon. Hunyadi utca – teljes 
burkolatfelújítás a Szabadság u. 
- Vasút u. közötti szakaszon 6 
m szélességben valamint a Vas-

út u. - Arany J. u. közötti szakaszon 4 m 
szélességben, a Szabadság u. - Kossuth u. 
közötti szakaszon lévő parkolók felújítá-
sával és új parkolók építésével. Martos F. 
utca – teljes burkolatfelújítás a Szabadság 
u. - Vasút u. közötti szakaszon, a meglé-

vő parkolók felújításával. Killián Gy. u. – 
teljes burkolatfelújítás 4 m szélességben, a 
tűzoltóság oldalában a piaci parkolási gon-
dok enyhítésére 48 db új parkolóhely ki-
alakításával. Bolza sétány – az Ótemplom 
mellett új út építése a meglévő burkolatok 

4 m-re történő szélesítése.
A benyújtott pályázat elbírá-

lása 2010. februárban várható, 
nyertes pályázat esetén a fel-
újítások 2010-ben valósulhat-
nak meg.

Útfelújításra pályáznak
A szakorvosi rendelő udvari látképe a beruházás előtt

Nyertes pályázat esetén a Vasút utca is új burkolatot kap, új 
parkolók épülnek a vállalkozások, üzletek elé

Határidő 
hosszabbítás

A Dél-alföldi Regionális 
Fejlesztési Ügynökség ér-
tesítette a napokban Babák 
Mihály polgármestert arról, 
hogy a DAOP-3.1.1/B-08-
2008-006 azonosító számú 
pályázat támogatási szerző-
désének aláírási határidejét 
november 1-ig hosszabbítják 
meg. Ez a pályázat a belterü-
leti utak fejlesztéséről szól.


